TOKOBBIE KTELH
ATA-2500

Camoe 3KOHOMHYHOE PELUEHHE
TOKOBbIE 1pH NPHOGPETEHHH TOKOBBIX KAELJEN.
KJEWN-AQANTEP JIna pa6oTs! SOCTAaTOYHO HMET OGO
MYAbTHMETP AW BONTMET), H3MEPSAIOLLMIA

AaTyuK Toka Ha a¢pekre Xonna MOCTOSAHHOE W NEPEMEHHOE HaNPSAXEHNe
LUMPOKMIA anana3oH namepeHnii (go 2000 A
P - P (A ) Ha pgnana3oHax 200 MB n 2 B.

?;-7——'— MaKcuMasibHbI guaMmeTp TeCTUPYEeMOoro Tlo nogKNK0YeRMH a5anTepa
npoBogHuka 50 Mmm
[ K My/IbTUMETPY, PE3YAbTaTbl H3MEPEHNS

0T06paXaroTcAa Ha AUCITIEE MYNbTUMETPA, a
MOZKM0YMB YCTPOHETBO K OCUUANOrpagy,

AT A_ 2 5 ﬂ 2 MOXHO MCCIE[0BaTh (hopMy CHrHana

TOKOBbIE
KNEWW-AOANTEP

Aaryvk Toka Ha agppekte Xonna

LIMPOKMI Anana3oH namepeHnii (go 1000 A)
MaKcuUMaJsibHbIi AUamMeTp TeCTUPYEeMOro
npoBoaHuka 33,5 Mmm

TexHnyeckmne xapakTepucTUKun

ATA-2500 ATA-2502 ® BbIXOLHOW CUrHa:
Ilnanasou MorpeLwHocTb Ilnanason MorpewHocTb 1 MB nocT. Ha 1 A mocT. Toka

TMoCTOAHHbI TOK 0..200 A £(1,5%+1A) 0..200 A £(1,5%+1A) 1 mB nepem. Ha 1 A nepem. Toka
0..2000 A £(2%+5A) 0..1000A  +(2%+5A) O CARIET] ALEIEER G0l B0 U]
MepemenHbiii Tok 0..200 A +(1,5%+1A) 0.200A  +(1,5%+1A) e o go» BCTPOEHHBIM PEryNATOPOM
0...2000 A +(2%+5A) 0...1000 A +(2%+5A) * WHpMKaTOp paspAaa 6aTapeit
ATA-2500 ATA-2502
° MaKcumarsbHbIN AnameTp
U3MepsieMoro npoBOAHUKaA: 0o 50 mm 0o 33,5 mm
* mMacca 414 r 3451
* rabapuTHble pa3mepsbl 210x64x33 mm 190%x64x33 MM
® Komnnekrauusa
cTtaHpapTHas AOMNoJIHNTEesIbHas
° Npuéop ° ans paboTbl HEOO6XOAUM 060 BONLTMETP (MYNETUMETP),
* PYKOBOACTBO MO 3KCnyarauum M3MEPSIOLLMIA NOCTOSIHHOE M NMEPEMEHHOE Hanps>KeHne
B AvanasoHax 200 mB u 2 B
p
AT A - 2 5 ﬂ 7 [lpn nogknroYeHnn Kk ocynorpagy aToT agantep no3BoasSeT
Habnwgarb (hopmy TOKa, NPOTEKAIOLYEro B UCCAEAYEMON LEMH.
Ucnonb3yemblii B Ka4ECTBE YYBCTBUTENILHOIO 3NIEMEHTA JATYHK
TOKOBbIE KNEWWN-AQANTEP Xonna no3Bonser npoBognTL H3MEPEHNUSA B LIENSX NEPEMEHHOI0
M MNOCTOSAHHOIO TOKa.
TexHn4yeckme xapakTepucTuku
Jlnana3son Pa3speLenne MorpewHocTb
NOCTOSAHHbIH TOK 40...65 Ny 65 y... 1 kMNy 1...2 kly
100 A 1mB/1A +(1,5% + 0,3 A) +(1,5% + 0,5 A) +(2% + 0,5 A) +(3% +1A)
1000 A 1mB/1A +(2% +1A) +(2% +1A) *(2,5% +1A) *(4% + 3 A)
° 3MepeHne MOCTOSHHOroO U NepemMeHHoro Toka go 1000 A
* 4aCTOTHbI AuanasoH Npyu M3MEePEeHUN NeEPEMEHHOrO Toka o 2 Ky
° MakcumarsnbHbIn guameTp 3axeata o 50,8 mm
° HOMKAaTop paspsga 6arapen
° HOMKATOP BKIOYEHWS npubopa
KomnnekTtauusa ° nuTaHve 9 B
@ e mMacca 780 r
° npubop * rabaputHble pa3mepbl 32x64x260 MM
° coeVHUTEeSbHblE NPOBOAA
* 6aTapes

° PyKOBOACTBO MO 3Kcriyartaummn




